
2023年度授業評価アンケート（項目ごとの集計結果）

履修者数 13785

回答数 6718

回答率 48.73 %

質問III-1

この授業についてお聞きします。

(本日の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合して答えてください。)

授業の内容や目的は明確であり、進め方も適切である。

回答数 6580 無回答 166

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2934 44.59 % 4 11736

そう思う 3451 52.45 % 3 10353

あまりそう思わない 174 2.64 % 2 348

全くそう思わない 21 0.32 % 1 21

ポイント平均 3.41

質問III-2

この授業についてお聞きします。

(本日の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合して答えてください。)

授業時間は適切に確保されている。

回答数 6552 無回答 190

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 3083 47.05 % 4 12332

そう思う 3305 50.44 % 3 9915

あまりそう思わない 141 2.15 % 2 282

全くそう思わない 23 0.35 % 1 23

ポイント平均 3.44

質問III-3

この授業についてお聞きします。

(本日の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合して答えてください。)

使用した教材の種類、内容、量などは適切である。

回答数 6527 無回答 217

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2898 44.40 % 4 11592

そう思う 3414 52.31 % 3 10242

あまりそう思わない 188 2.88 % 2 376

全くそう思わない 27 0.41 % 1 27

ポイント平均 3.41

質問III-4

この授業についてお聞きします。

(本日の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合して答えてください。)

授業はシラバスに沿って進められている。

回答数 6351 無回答 390

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2850 44.87 % 4 11400

そう思う 3394 53.44 % 3 10182

あまりそう思わない 99 1.56 % 2 198

全くそう思わない 8 0.13 % 1 8

ポイント平均 3.43

質問III-5

この授業についてお聞きします。

(本日の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合して答えてください。)

授業は聞き取りやすい。

回答数 6552 無回答 188

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 3013 45.99 % 4 12052

そう思う 3243 49.50 % 3 9729

あまりそう思わない 257 3.92 % 2 514

全くそう思わない 39 0.60 % 1 39

ポイント平均 3.41

質問III-6

この授業についてお聞きします。

(本日の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合して答えてください。)

授業は、私語や居眠りを放置しないなど、しっかりしたクラス管理のもとに進められている。

回答数 6259 無回答 483

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2600 41.54 % 4 10400

そう思う 3248 51.89 % 3 9744

あまりそう思わない 362 5.78 % 2 724

全くそう思わない 49 0.78 % 1 49

ポイント平均 3.34



質問III-7

この授業についてお聞きします。

(本日の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合して答えてください。)

先生と学生の間には円滑なコミュニケーションがあり、学生の質問や意見に先生は十分応えている。

回答数 6402 無回答 338

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2773 43.31 % 4 11092

そう思う 3277 51.19 % 3 9831

あまりそう思わない 311 4.86 % 2 622

全くそう思わない 41 0.64 % 1 41

ポイント平均 3.37

質問III-8

この授業についてお聞きします。

(本日の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合して答えてください。)

授業では学生自身に理解させたり考えさせたりする工夫がある。

回答数 6480 無回答 262

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2815 43.44 % 4 11260

そう思う 3405 52.55 % 3 10215

あまりそう思わない 235 3.63 % 2 470

全くそう思わない 25 0.39 % 1 25

ポイント平均 3.39

質問III-9

この授業についてお聞きします。

(本日の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合して答えてください。)

学生の興味や関心を引き出すための教員の意欲が、授業の内容や方法に反映されている。

回答数 6445 無回答 295

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2716 42.14 % 4 10864

そう思う 3476 53.93 % 3 10428

あまりそう思わない 220 3.41 % 2 440

全くそう思わない 33 0.51 % 1 33

ポイント平均 3.38

質問III-10

この授業についてお聞きします。

(本日の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合して答えてください。)

授業は学生の理解度に配慮して進められている。

回答数 6395 無回答 341

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2630 41.13 % 4 10520

そう思う 3392 53.04 % 3 10176

あまりそう思わない 315 4.93 % 2 630

全くそう思わない 58 0.91 % 1 58

ポイント平均 3.34

質問III-11

この授業についてお聞きします。

(本日の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合して答えてください。)

総合して、この授業は自分にとって有意義である。

回答数 6514 無回答 224

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2935 45.06 % 4 11740

そう思う 3353 51.47 % 3 10059

あまりそう思わない 182 2.79 % 2 364

全くそう思わない 44 0.68 % 1 44

ポイント平均 3.41


